



ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
УНІВЕРСИТЕТ ДЕРЖАВНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
НАКАЗ

«20» 01 2020

Ірпінь

№ 50

Про вдосконалення нормативно-правового
забезпечення Університету

Відповідно до розпорядженням Кабінету Міністрів України «Про передачу цілісного майнового комплексу державної установи «Університет державної фіскальної служби України» до сфери управління Міністерства фінансів від 11 грудня 2019 р. № 1235-р та у зв'язку із змінами у законодавстві України,

НАКАЗУЮ:

1. Створити робочу групу з проведення нормативно-правових документів Університету відповідно до вимог діючого законодавства України у сфері вищої освіти (додаток).

2. Робочій групі до 01.05.2020 розробити:

проект статуту Університету;

стратегію розвитку Університету до 2030 року;

3. Робочій групі оновити до 01.03.2020 правове забезпечення організації:

освітнього процесу;

наукової діяльності;

міжнародної діяльності;

фінансової діяльності;

господарської діяльності;

кадрового забезпечення.

4. Голові робочої групи Шевчуку О. за погодженням з проректорами за напрямками в разі необхідності залучати до роботи в складі робочої групи кваліфікованих фахівців, кандидатури яких визначити в робочому порядку.

5. Начальнику відділу інформації та зв'язків з громадськістю Коваленко К. оприлюднити наказ шляхом розміщення на офіційному вебсайті Університету.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор

Павло ПАШКО

Оксана Ярова 1116

Додаток
до наказу Університету ДФС України
від «30» 01 2020 № 50

РОБОЧА ГРУПА

з приведення нормативно-правових документів Університету
відповідно до вимог діючого законодавства України

Шевчук О.А. - голова робочої групи	перший проректор з навчально-методичної та виховної роботи
Ярова О.А. - заступник голови робочої групи	учений секретар
Новицький С.В. – секретар робочої групи	начальник науково-організаційного відділу
Члени робочої групи:	
Пудрик Д.В.	в.о. проректора з інфраструктури
Фокін О.Т.	проректор з адміністративно-господарської діяльності
Ковальчук Д.В.	в.о. проректора з міжнародної діяльності та інвестицій
Чмелюк В.В.	проректор з питань підготовки кадрів податкової міліції – начальник ФПППКППМ
Заброцька О.В.	начальник юридичного відділу
Панасюк Н.С.	начальник відділу кадрів
Кот О.С.	начальник планово-фінансового відділу
Далте Ю.В.	начальник відділу внутрішнього університетського контролю та боротьби з корупцією
Ворожбит О.П.	головний бухгалтер
Винниченко Л.О.	директор Навчально-наукового центру організації освітнього процесу
Рябченко О.П.	начальник кафедри адміністративного права і процесу та митної безпеки
Сидоренко О.М.	завідувач Навчально-наукового центру організації освітнього процесу
Касьяненко Л.М.	завідувач кафедри фінансового права
Чеховська І.В.	завідувач кафедри цивільного права та процесу
Мацелик Т.О.	завідувач кафедри господарського права та процесу
Новицька Н.Б.	завідувач науково-дослідного відділу
Житар М.О.	заступник директора ННІ фінансів, банківської справи
Біла В.Р.	Заступник начальника ФПППКППМ з навчально-методичної роботи
Мартиненко В.В.	заступник директора з навчально-методичної роботи ННІ обліку, аналізу та аудиту
Брехов С.С.	заступник директора з наукової роботи – начальник НДЦ ПО ФП
Костюченко О.Є.	професор кафедри господарського права
Коваленко Ю.М.	професор кафедри фінансових ринків
Лазебник Л.Л.	завідувач кафедри економіки підприємства